Pince de Serrage GENUS :

· Hypothèse de Modélisation :
· Les liaisons sont parfaites : Il n’y a pas de frottements, ni de jeu.

· Le solide est indéformable.

· Le système est considéré comme plan.

· Les poids des pièces sont négligés.

On doit d’abord isoler les pièces soumises à 2 forces et ensuite celles soumises à 3 forces. Or nous avons deux inconnues pour la biellette 6. Il n’est donc pas possible de l’isoler tout de suite.

Nous isolerons donc les ensembles dans cet ordre :

· E1 : désigne la chape 7 et la goupille 31.

· E2 : désigne la biellette 6 et le galet 16.

· E3 : désigne l’étrier équerre 15, le bras équerre 13, la bielle 3, l’arbre 4, la patte de bridage 33.

· On isole E1 : L’ensemble est soumis à 3 forces.

	Nom
	Point d’application
	Support
	Sens
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PFS : D’après le théorème des moments résultants on a :
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D’après le théorème des moments résultants on a :
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· On isole E2 : L’ensemble est soumis à 2 forces.

	Nom
	Point d’application
	Support
	Sens
	Norme
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PFS : Pour un solide soumis à 2 forces, celles – ci sont de même norme, de même support mais de sens opposé.

· On isole E3 : L’ensemble est soumis à 3 forces.

	Nom
	Point d’application
	Support
	Sens
	Norme
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	F
	*
	Vers la gauche
	800N
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*: Perpendiculaire à la surface de contact.

PFS : D’après le théorème des moments résultants on a :
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D’après le théorème des moments résultants on a :
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L’effort de serrage en F est de 800N.
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